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NMAPILAP 

A miiszterelmök nagy beszédet mondott 
Kállay Miklós miniszterelnök teg- 

nap vasárnap Szegeden beszélt. A 
kormány árpolitikájának célja az — 
mondotta —, hogy uj árszintet alakit- 
son ki a 40 pengős buzaár jegyében. 
A többi mezőgazdasági termények árai 
csak ehhez arányitva emelkedhetnek. 
Ma azok az ország legnagyobb ellen- 

ségei, akik nem akarják magukat alá 
vetni a mostani rendnek. A kormány 
olyan földbirtokpolitikát folytat, hogy 
biztositsák az ország ellátását s azt, 
hogy minden mezőgazdasági munkás 
megtalálja munkáját. Reményi Schnel 
ler pénzügyminiszter is beszétt. Gazda- 
ságpolitikánk vezérelve ma is az, hogy 

a honvédség mindenekelőtt. Az uj ár- 
szinthez hozzá kell idomitani a fiksz- 
fizetésesek járandóságait. Ma a mun- 
kások, tisztviselők és nyugdijasok 
hozzák a legnagyobb áldozatot. Az 
áldozatos teherviselést kéri is tőlük a 
kormány. 

Az amerikai szenéátus Roocsevelt ellenáre 
élelmezési dikiaátort nevezelt ki 
Párizsi jelentés szerint az ameri- 

kai szenátus tegnap Roosevelt akarata 
ellenére élelmezési diktátort nevezett 
ki. Roosevelt nem akart hallani erről 
az intézményről, mert saját árpolitiká- 

Törökország 
Genfből jelentik, hogy az ankarai A 

kormány rendeletet adott ki az angol 
propaganda megrendszabályozásáról. 

ját félti tőle, mellyel tudvalevően a 
nagytőke érdekeit védi. Ennek a roose- 
velti politikának tudhatók be az ál 
landó sztrájkok. Roosevelt azt vallja, 
hogy inkább a sztrájkolók ellen kell 

betiltotta az angel p 
A rendelet megtiltja az angol forrá- 
áokból származó hirek publikálását. 
Indokolásul a török kormány rendelete 

fellépni, amit a bányászsztrájk során 
most is megtesz, de eredmény nélkül, 
mert a sztrájkolók még mindig nem 
álltak munkába. A szenátussal ez Roo- 
sevelt második kudarca. 

ropasandát 
azt mondja, hogy Törökország abszo- 
lut semleges kiván maradni. 

1000 repülőt vesztettek az angolszászok 
három hét 

Miközben Vichyből azt jelentik, 
hogy az angolszász repülők tevékeny 
sége a megszállt nyugati országok fő 
lött növekszik, Berlin az angol lapokra 
hivatkozva megállapitja, hogy az an- 
golszászok nem folytathatják tovább 
esztelen légitámadásaikat, mert a meg- 
erősödött német légvédelem pótolha- 
tatlan károkat okoz nekik. Az elmult 
három hét alatt a lelőtt angolszász gé 
pek személyzetében az angol-amerikai 
légiflotta ezer repülőt vesztett. 

Tegnap légiharcok dultak 
Franciaország fölött 

Tegnapra virradóra Németország 
fölött 14 angolszász repülőgépet lőttek 
le. A megszállt nyugati országok fö- 
lött is jártak az angolszászok. Francia- 
ország fölőtt az angolszászok a vasár- 
napi reggeli órákban ismét megjelen- 
tek. Köztük és a tengely vadászgépei 
között heves légicsaták kezdődtek, 
melyek ugyszólván egész nap tartot- 
tak. E hirek kapcsán a mai török uj- 
ságok azt irják, hogy a jelék szerint 
a folyó évben Németország a nyugati 
artokra helyezte át hadműveleti suly 

pontját. 

alatt Németország föl lött 
A bormbázdások mem dönlik el 

a háboru sorsát 
A török ujságok vasárnapi számai 

arról cikkeznek, hogy ma már kétség- 
telen, hogy a bombázások nem fogják a 
eldönteni a háboru sorsát. Angolszász 
részről nem mutatkoznak jelek arra 

nézve, hogy a partraszállásra készü- 
lődnének, Moszkvában viszont ma is 
azt hangoztatják, hogy második front 
nélkül lehetetlenség Németországot le- 
győzni. 

Helyi harcok folynak az orosz fronton 
Tegnapesti jelentések szerint az 

orosz fronton kisebb, helyijelentőségü 
akciók folynak. Veliki Lukinál és Orel 
nél az oroszok támadtak, de őket a 
németek visszaverték. Délen, a Kubán 
nál rohammal a németek több orosz 
állást elfoglaltak. A Fekete-tengeren és 

az Északi Jeges-tengeren német zuha- 
nók orosz hajókat sülyesztettek el. A 
Fekete tengeren 17 orosz hajó sülyedt 
el. A déli és középső szakaszon élénk 
repülőtevékenység folyik. A front mő- 
gött a németek 100 orosz ront 
gyujtottak fel. 

vag 

A francia szaboltálók felygyujtottak 
három magy élelmiszerraktárt 

Párizsból közlik, hogy Franciaor- 
szág legtermékenyebb vidékén, Agen, 
Cahor és La Rochelle városokban a 
szabotálók három nagy élelmiszerrak- 
tárt gyujtottak fel. A kár több ztóral 

rug. Nyilvánvaló, hogy a 
munista kezek idézték 
rükre a nyomozást nagy 

aA román helyettes miniszterelnök ma találkozik Bastianinivel 
Antonescu Mihály, professzor, a 

román helyettes miniszterelnök ma 
Bastianini, olasz külügyi államtitkárral 

sajtó erősen k mentálja-



Törődiék többet testének ápolásával: 
fürödjék! 

Szalonta zászlódiszben áldozott tegnap 
Szent László király emlékezetének 

Junius 27 ike Szent László király 
napja. Ebből az alkalomból tegnap Sza- 
lonta polgármesteri felhivásra zászló 
diszbe öltözött. A nap jelentőségéről a 
szalontai száemazásu Széll, Sándor dr., 
mint a Szent László emlékbizottság fő- 
tilkára ismertetőt adott ki. Ebből közöl- 
jük a következőket : 

Hétszázötven esztendő ótla minden 
évben, junius 27. én, kegyelettel emlé- 
kezik meg a magyar nép legnépszerübb 
királyának, az akkori Európa legelső 
lovagjának, I. Lászlónak szent és fenkölt 
személyéről. A középkorban az akkori 
Bihar várad, ahogyan a mai Nagyvá- 
Fadot nevezték, állott a Szent László 
kultusz középpontjában. Nagy Lajos és 
Zsigmond korában évente Szent László 
napján ájtatos zarándoklatokat tartottak 
és fényes lovagi tornákat rendeztek 
Bihar Váradon junius 27. én Szent 
László tiszteletére. Csodatételeiben hivő 
népe évszázadokig zarándokolt váradi 
sirjákoz. Nemhiába volt Erdély véd 
szentje, hajdani nagy tisztelete Erdély- 
ben napjainkig is fennmaradt, ahol 
nagyszámu falu őrzi nevében ma is a 
legnépszerübb magyar király nevét. 

Néhány évvel ezelőtt, 1940 ben, 
Szent Lészló király születésének 900 ik 
és 1942 ben szenté avatásának 750 ik 
évfordulója alkalmából történt megem 
lékezések során irányitották kutatók a 
közvélemény figyelmét ismét Szent 
László királyunk nagy katonai és nem 
zetpolitikai jelentőségének fontosságára. 
Ezen ujabb történeti kutatások világá 
nál emelkedik ki hatalmas alakja Ár 
pádházi királyaink közül és igy ismer- 
jük fel benne az ezeréves magyar 
történelem legnagyobb hadvezérét és 
leckiválóbb külpolitikusát. 

Az egykori Bihar várad utóda, a 
mai Negyvárad, ebben az évben ün- 
nepelte meg Szent László által való 
alapitásának 850. ik évfordulóját. 
Nyilván ezek a megfontolások in- 

dítoták városi és vármegyel törvény 
hatóságainak egész sorát arra, hogy 
Szent László emlékének törvénybeikta 
tását és napjának (junius 27) nemzeti 
ünneppé nyilvánitását szorgalmazzák a 
törvényhozásnál. 

Az ezzel kapcsolatban készitett 
törvényjavaslat és indokolásának terve 
zetét a következőkben ismertetjük : 

1. §6. Az országgyüűlés a legnép 
szerübb királynak dicső emlékét a ma 
gyar nemzet örök hálájának és mély 
séges hódolatának jeléül törvénybe 
iktatja. 

2. §. Szent Lszló napja junius 
27. - nemzeti ünnepé nyilvánittatik. 

TH 

3. §. Nagy katonaszentünk fenkölt 
emlekének tiszteletere junius 27. egy- 
ben a magyar hadsereg napja és ezen 
a napon történik az uj tisztek felava- 
tása. 

4. §. A hazai egyetemek, fő- és 
középfoku iskolák tanévzáró ünnepélyei 
Szent László napján tartandók meg, 
amikor is a tanintézetekben is megemlé 
kezünk Szent László nemzetpolilikai je 
lentőségéről. 

5. §. Nagy királyunk hajdani nagy 
népszerüségének viszaállítása érdeké 
ben pénzérmelink főként a háboru tar 
tamára Szent László hadvezéri képével 
diszitendők. 

ó. 8. Jelen törvény kihirdetése 
napján lép éleibe és azt a meagya" 
királyi kormány hajtja végre. 

Igen régi adósságát rója le a ma 
gyar nemzet, amikor nagy uralkodóje, 
a legnépszerübb magyar király, Szent 
Lászlónak emlékét törvénybe iktaltja. 
Korától, a XI. századtól kezdve egészen 
a XVII. századig isteni küldötteknek ki 
járó rajongó szeretettel övezte őt 
nemzete. Ennek a törvényjavaslatnak 
hivatása, hogy az iránta érzett régi 
nemzeti kegyeletet és rajongást vissza- 
állitsa és csodalévő szellemében való 
hitet, amely a magyar nemzetnek vér 
zivataros évszázadaiban annyi harcában 
adott erőtt és amelyre mostani küzdel- 
meink során is szükségünk van, a nem 
zetnek visszaadja. 

o v 

Gön 

Szeni László királyunk érdeme, 
hogy az országnak Szent István kirá- 
lyunk által megkezdett politikai és egy- 
házi megszervezését és kiépitését va- 
lóban belejezte és tökéletesitette. De 
ezenfelül Szent László a magyar nem- 
zet függetlenségének és önállóságának 
valódi megalapitója. 

Jelentjük még, hogy a nemrég 
megalakult Szent László Emlékbizottság, 
melynek tagjai sorában ott van Cziffra 
Kálmán főispánunk is, célul tüzte, hogy 
ebben az évben is nagyobb szabásu 
keretek között emlékezik meg Szent 
László királyunk emlékéről. Igy tegnap, 
Szent László napján a magyar városok 
fellobogózták a középületeket és lakó- 
házakat. A Magyar Tudományos Aka- 
démia nagytermében rendezett disz- 
ülésen pedig Horváth Jenő egyetemi 
tanár Szent László király nemzetpolitikai 
jelentőségét méltatta. Délután az összes 
városokban a nemzetvédelmi kereszte- 
sek, tüzharcosok, leventék és cserké- 
szek rendeztek ünnepséget. Budapes- 
ten a Horthy Miklós Sportcsarnokban 
P. Uzdóczy Zadravetz István ny. tábori 
pöspök mondott ünnepi beszédet dél- 
után öt órakor. 

Az ezévi Szent László emléknap 
volt hivatva a nemzelti közvélemény 
előtt ismét ismertté tenni Szent László 
nagy nemzeti, katonai és politikai je- 
lentőségét és előkésziteni a jövő évi 
Szent László Emlékévet, amelynek ke- 
retében a fentebb ismertetett törvény- 
javaslat is ünnepélyes és történelmi 
keretek között emeltetik törvény- 
erőre. 

dör 
özkedvelt revütársulatal !! 

Tip -Top 1923. 

Nagy megnyíti, tiszelttás 
16 világattrakció ! 

fung a0rán, szorán aglg 7 úrr 
l Tigallóan, 

Helyárak: 4"50, 3"50, 2'50, 2 és 1 pengső 

2 Jegyek elővételben szerdán délelőtt 10-1-i 
és délután 4-6-ig a Vinadóban 

Kérjük a nagyérdemü közönséget, tekintettel a nagy érdeklődésre, 
jegyeket a torlódások elkerülése végett, idejében elővételben megváltani 

sziveskedjék. 

16 világattrakció ! 

O nal



Az István-műmalom változatlanul 
őröl, darál és cserél 

jó lisztet ad, 

AMAINAP 
v 

A HŐMÉRSÉKLET 

meggel ? órakor t 14 délben t 24 fok volt 

Holnap: Kedd 

Jumius 

Kat. Péter és Pál 

Prot. Péter és Pál 

Péter és Pál 
A magyar élet napjának szokták ne 

vezni Péter és Pál napját, mert ekkor sza- 
kad meg a buza, amit viszont életnek nevez 
a magyar. Holnap lesz Péter és Pál, a buza 
megszakadásának a napja, ami ha ezidén 
nitt-ott egy-két naopal ezelőtt már be is kö 

vetkezett, mégis csak Péter és Pál napja 
marad az aratás megkezdésének napja. 
UÜnnepnap ez a nap. Ezidén kétszeresen, 
sokszorosan, mert a jó éghajlati viszonyok 
bő áldást hoztak. Péter és Pál hozza az 
áldást, áldás légyen rájuk. 

—– LAPUNK legközelebbi száma, a 
közbeeső Péter és Pál ünnep miatt, 
szerdán a rendes időben jelenik meg. 

- A Nemzeti Munkaközpont fel- 
hivja a hadiüzemi alkalmazottakat, hogy folyó 
hó 29.én, azaz kedden este féi 8 órakor 
szervezeti helyiségünkben megjelenni szives- 
kedjenek. Elnökség. 

– Kolozsvárt a város népjóléti hi- 
vatala 41 fiatal párnak 35 ezer pengő házassági 
kölcsönt folyósitott eddig ebben az évben. 

Székelyudvarhelyen fennállásának 
25 éves jubileumát ünnepelte a református 
tanitónőképző. 

Szerdáig igényelhető a vendég- 
Hői-cukor. Hivatalosan felhivják a vendég- 
dátóipari üzemek tulajdonosait, hogy a junius 
havi vendéglátóipari cukorvásárlási engedé- 
lyek kiváltása végett, junius 30-ig szerdáig 

bezárólag jelentkezzenek a városi közellátási 
mivatal 5-ös számu szobájában. Ezalkalommal 
ikell benyujtani a julius havi igényléseket is, 
az utólag beérkező igényléseket nem veszik 
Migyelembe. 

A tőkegyüjtés fontos egyéni és nem- 
zetgazdasági érdek. Ezt szolgálja 
az Önsegélyző Hitelszövetkezet 

piculis osztálya. 

Szerdán fogadalmat tesznek a 
cséplőgépvezetők. A polgármester egy 
ma kiadott hirdetményével a közellátásügyi 
miniszter egy rendelete alapján felhivja a 
Nagyszalonta város terütetén lévő cséplő- 
gépek felelős vezetőit, hogy a miniszteri 
rendeletben előirt fogadalom letétele végett 
junius 30 án, szerdán délben 12 órakor a 
városháza tanácstermében jelenjenek meg. 
4 felelős vezetők kötelesek magu kal vinni 

cséplőgép adatait (erő és munkagép gyárt- 
mánya, gyári száma.) 

– Cseresznye, mint mazsolapótló. 
A kimagolt csseresznyéből jó mazsola- 
pótlót aszalhatunk. 

Vettél már leveledre hadigonoo- 
zási bélyeget? 

Nagyszalonta m. város. Villamosmüve 
és Jéggyára. 

Értesités 
Figyelmeztetjük a város közönségét, 

hogy a villamosmű vezetékét ne érintse, 
abhoz ne nyuljon, mert a villamosmü nem 
tudhatja, hogy mikor kapzsolja az áramot a 
vezetékbe és igy arról a közönséget nem is 
értesitheti. A vezetéket állandóan áram alatt 
levőnek kell tekinteni, melynek érintése élet- 
veszélyes. Kérjük ezen figyelmeztetést annál 
is inkább megszivlelni, mert a villamosmü 
ezen figyelmeztetés be nem tartásából be- 
következhető bárminemü balesetekért felelő- 
ségre nem vonható. Avatatlan kéz a lakások 
berendezésének vezetékeihez se nyuljon 
soha. 

Amennyiben ugy épitkezésnél, (álvá- 
nyozás) mint telelon és távirdavezetékek 
javitásánál a villamosmüű vezetékével való 
érintkezésnek csak eshetősége is előfordul- 
hatna, a villamosmü vezetőségének szóban 
vagy irásban feltétlenül bejelentendő. 

Nagyszalonta, 1943 VI. 26. 

Az igazgatóság. 

—– Felhivás. A Vénkert elnöksége ér- 
tesiti a gazdatársakat, hogy aki a perme- 
tező anyagot még nem vette ki, 3 nap alatt 
feltétlenüi váltsa ki a Türkössy-cégtől, mert 
későbbi időpontban már nem vehető át. 

uj formában, gazdag illusztrációval, ilm 
szépségápolás, divat, szép otthon, kézi- 
munka rovatokkal kibővitve jelent meg s 
az uj pompás külsőt felülmulja az irodalmi 
tartalom. 

PAPP JENŐ 
a lap modern szellemü kitünő főszerkesz- 
kesztőie a MAGYAR NŐK LAPJÁ.ban 
irija ismert művészi szinikritikáit, amelyek 
„Szinházi krónikák cimmel jelennek 
meg. 

A nemes irodalmi versenyben az 
első helyen vezet ma a MAGYAR NŐK 
LAPJA és ezt a helyet meg is fogja 
tartani, mert a magyar irók szinejavának 
válogatott irásait közli, s emellett gaz- 
dag rovataival számról-számra érdekes 
meglepetésekkel szolgálja a közönség 
igényét. 

Az átalakitott lapból az érdeklődők- 
nek ingyen küld mutatványszámot a 
MAGYAR NÖK LAPJA kiadóbhivatala 

Budapest, IV., Ferenciek-tere 7. 

Kérjen mutatványszámot: 

Ma honvédnapot tart Szalonta 
Szombati számunkban jelentettük, hogy 

ma, 28-án hétfőn a helyőrség honvédnapot 
rendez. 

A honvéd emlékének ma különben az 

egész országban áldoznak. A honvédnap 
rendezésével azokra terelik a figyelmet, akik 
az ország határai tul a nyugati eszmét és 
a szentistváni nyugati szellemet védik a 
barbár erőszakkal szemben. Ma arra kell 

gondolnunk, hogy bátor elszánt honvédeink 
mit tettek tajukért, egész Európáért abban 

az ádáz küzdelemben, amely ma már negye- 

dik éve folyik. 
A helyőrség alakulatai délelőtt 9 órakor 

a templomokban tartott istentiszteleteken 
vettek részt, 10 órakor a csapatok az Ország- 
zászló előtt álltak fel. Jelenlétükben történt 

meg az Országzászló megkoszoruzása. 

A koszorut Pogány őrnagy helyezte az 

Országzászló elé. A százados ünnepi szónok 
Ja Kormányzó Ur Őfőméltóságának a honvéd- 
ség megalakitása körüli érdemeit méltatta, 

megemlékezett a honvédség eddigi teljesit- 
ményeiről s végül is beszédét ezekkel a 
szavakkal fejezte be : 

.— Polgárnak és honvédnak össze kelf 
fognia, hogy megvivhassuk a még ránk váró 
harcokat; csak vállvetett együttmüködés 

vezet el bennünket Nagy-Magyarországhoz. 
Délután 4 órakor a már közölt program 

szerint a levente sportpályán ünnepség lesz. 
Reméljük, hogy Szalonta közönsége, mely 
már oly erőssen összeforrott a katonaszellem 
letéteményeseivel, méltó számban vesz részt 

ezen az ünnepségen, melyre belépődijakat 
különben nem szednek. 

Szalontán julius G-iu igényelhető 
a befőzési cukor 

Ma ezt a polgármesteri hirdetményt 
tették közzé : 

A közellátásügyi miniszter 105.470-1943 
sz. rendelete alapján tudomására hozom a 

város közönségének, hogy gyümölcsnek házi 
feldolgozásához való használatára betőzési 

cukrot igényelhet az: 1. aki 1931 január 1. 

napja után született, 2. az az ingatlan tulaj- 
donos, aki 1942-ben befőzési cukrot kapott, 

amennyiben a földieperrel, ribizlivel, málná- 
val, cseresznyével meggyel, körtével, birs- 
almával, kajszi- vagy őszibarackkal beülte- 
tett legalább 300 négyszögöles területtel ren- 
delkezik. 

Az 1931 után született egyén részére 
tél kg, a legalább 300 népszögöles területtel 

rendelkező egyének részére 5 kg. cukrot le- 
het igényelni a városi közellátási hivatal 3-as 
számu szobájában julius 6-ig bezárólag. 

A gyermekek részére az igénylést szó- 

belileg, a többiek részére pedig a postahiva- 

- 

taltól beszerezhető igénylőlapon kell meg- 
tenni. 

Az 1931 január 1. után született egyé- 
nek születési okmányát az igényléskor be kell 
mutatni és cukorjegyét. 

Aki befőzési cukorvásárlási engedélyét 
nem váltja be, az köteles azt agusztus 31-ig 
a közellátási hivatalnak visszaszolgáltatni. 

Silessen ió helyet 
biztositani magának 

a TIP-TOP 
revühköz 

Nyoraztott a kiadótulajdones 
Gaál Sándor könyvnyomdájálaz 

Magrasalontán, Toldi-tór E. .. mi 
Telefom: 64 

MUETEMIT VIB



Monvédek manjén 
Irta : INCZE BÉLA 

Honvéd ! ..Kossuth ajkán hangzott legelőbb — 
És ma is fénylik, lángol ez a név, 

Bent szivünkben s ellenség előtt, — 
Viselője őrzi ősi nemzetét. 

Legendás csatákon védte a hazát, 
Szerzett babért és győzedelmeket ; 
Nevét csodálta az egész világ —... 
Hirdeti Nagysarló, Vác és Isaszeg. 

És ma távol drága otthonától 
Ezeréves földünk erős védőpnajzsa, 
Ragyog ismét győzelmi sugártól - 

Szivünk véle, Istenáldás rajta. 

: TIP-TOP 1943 
TIp-TOP 1943 
TIP-TOP 1943 

GÖNDÖR 
közkedvelt revüje 
TIP-TOP 1942 
TIP.TOP 1943 

Világvárosi attrakciók 

TIP-TOP 1943 
TIP-TOP 1943 
TIP-TOP 1943 

sSpoRT 
NAC ifi.—Bocskai ifi. 

14:0 (G:0) 
Tegnap délután a Bocskai ifjusági 

csapata a kerületi bajnokságért játszott 

a NAC ifj. csapatával, s attól sulyos 
vereségett szenvedett. 

A mérkőzés nagy részében a NAC 
támadolt s ragyogó játékával 
szolgált a győzelemre. 

A Bocskai csapata, most leigazolt 
és első mérkőzésüket játszó fiatalokból 
állott, de nagy nyeresége az egyesü- 
letnek, mert végig lelkesen és fegyel- 
mezelten játszottak. 

A mérkőzést Bartha játékvezető 
kifogástalanul vezette. : 

Levente-Sarkadi CASS 2:2 

Ferencváros-Salgótarján 3:0 

Holnap, kedden délután Ó órakor 

a kolozsvári Levente válogatott barát 

ságos mérkőzést játszik a szalontai 

Levente válogatottal. A mérkőzés szép 

és élvezetes sportot igér. 
Ezt megelőzően a Bocskai ifj. ját- 

szik a kerületi bajnokságért mérkőzést 

a nagyváradi MÁV ifjuság csapatával. 

HMetenként csak 1-szer 
cserél könyvet a varesi 

könyvtár 

Mától kezdve a nyári hónapok alatt a 
városi könyvtár hetenként csak egyszer tart 
csereórát. A könyvkiadást ujabb intézkedésig 
ssak szerdán bonyolitják le. Megváltoztatták 
a könyvtáróra idejét is. 

Könyvet ezentul csak szerdán este 5 és 

rá is 

8 között lehet cserélni. 

HUNUARTA-MOZUOB 
GENTR Y FÉSZEK 

Mikszáth Kálmán felejthetetlen kisregénye filmen. Tolnay-Hajmássy Csortos-Vaszary t 
Pethes stb. - Szárnyaló ifjiuság kultur.film. - Uj hiradó. 

A békekérés iegyében folyt le tesnap 
mumud szalontai arnapi körmenet 
Szalontán az urnapi. körmenetet mindig[mely a békekérés jegyében folyt le. 

az Urnapját követő vasárnap tartják meg. A templomból történt kivonulás előtt 
A különben esős idő a körmenet idején ki- ugyanis Botár Bálint dr. plábános arra kérte 
tisztult. A katolikusság szép számmal és hiveit, kérjék az Istent, hogy adja vissza a 
buzgó áhitattal vett részt a körmenetben, nemzetek közti békét. 

A szentesi hetipiacon hansszóró közli 
az árdrágitó mevét és az árakat 
Most helyezték üzembe Szentesen a 

város képviselőtestületének határozota alapján 
megvásárolt hangerősitő berendezést. Az 
erőshangu hangszórók minden hetipiacos na- 

pon felhivják a piaci árusok és vevők li- 

gyelmét a legujabb közérdekü redeletekre és 
piaci árakra. Hangszóróval tájékoztatják a 

hetipiacok népét arról is, hogyan keli eljárni 
kisebb ügyesbajos dolgok elintézésében. 

Szentes az első város az egész ország- 
ban, ahol az árdrágitók neveit és az általuk 
elkövetett árdrágitás vétségét beolvassák a 

hangszóróba. 

Hogyha sok ezer kéz együvé fonódik, 
Nincs tőldi hatalom, mellyel széjjel tépik ! 

Lépj be magyar testvér az Önsegélyezőbe, [ 
Minden bajt megoldunk a nagy közösségbeni [ 

– Mosatlanul senki se egyen gyü 
mölcsöt. Gondoljunk arra, hogy a mosatlan 
gyümölcs héja tele van a szervezetre ártal- 
mas tilusz és vérhas baktériumokkal, amelyek 
a szervezetbe kerülve, anonnal meginditják 
gyilkos munkájukat. - Szemünk fénye a 
gyermek' a fejlődés korszakában sok gyü- 
mölcsöt tfogyaszt. Különös gonddal ügyeljünk 
arra, hogy mosatlan tisztátalan gyümölcs ne 
kerüljön a gyermek kezébe, mert a belhurut 
és a vérhas reájuk nézve jár a legveszedel 
mesebb következményekkel. 

göocosoooooosomoooook 

e BIHARI ERZSÉBET s 

OLÁH FERENC 
jegyesek. s 

(Minden külön értesités helyett.) 

MKHHH KEKK 

Rádió-müsor 
———— 

ÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 

5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna. 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek. 

11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje- 
lentés. 1.30 Honvédeink üzennek. 2 30 Hirek 
2.45 A rádiómüsor ismertetése. 3. Árlolyam- 
hirek. 4.20 Idegen nyelvü hirek. 4.45 Idő 
jelzés hirek. 5.50 Hirek. 9.40 
11.45 Hirek. 

HÉTFŐ junius 28. 
2. Szalonötös. 3. Budapesti honvéd őrzászló- 
alj zenekara, 5. ,Séta Kőszeg városában. 
6. Szórakoztató zene. 630 „A honvéd." 

Honvédnapi köszöntő. Utána, indulók, kato- 

nanóták. 7. Részletek a Haditudósitó osztály 

győri müvészestjéről. 8.05 Hogyan létesithe- 

tünk falun is óvóhelyet. 820 Tánczene. 

9. „A magyar tanoncok." 9.30 Bura Sándor 
cigányzenekara muzsikál. 10-10 Könnyü mu- 
zsika. 11. Operettrészletek. 

KEDD junius 29. 

8. Fohász. 8.45 Hirek. 9. Egyházi ének és 

szentbeszéd. 11.15 Országos Postászenekar. 
1230 Operaház zenekara. Közben: 1. ,Ara- 

tás előtt." 2. „Süt a nap. 5. Magyar nóták, 

5.50 Forró mezők. Előadás. 6.25 Dohnányi 

Ernő zongorázik. 7. Orlay tánczenekar. 

7.15 „Muzsikáló Margitsziget." A szünetben 

„A magyar kenyér ünnepén. 10.10 Farkas 

jóska cigányzenekara muzsikál. 

Csak filléreket adsz, ha hadigon- 

dozási bélyeget használsz levelezésed- 

hez ezeket használd ! 

Sszenzációs lesz 
Hirek. 

próhirdetések 
Iskolahagyott fiut teljes ellátással ki- 

szolgálónak felvesz a vasuti vendéglő. 9-0 

Főznitudó, gyermekszerető mindenes 
leány kerestetik. Cim a kiadóban. 2-3 

: Előírásos légvédelmi homokzsaákok 
drb. 12 fillér kapható a T. Balogh könyves- 
boltban. 1-3 

Eladó 2 hold szántólöld a geszti töltes 
mellett, Cim a kiadóban. 1-2 

Megvételre keresek egy jókarban levő 
üstházat. Hitler Adoli ut 13. 

Egységes pipere szappant vásároljon 
Nagy Sándortól. Toldi-tér 5. 

Bejáró mindenest junius egyre lelveszek 
Fenyvesi Ferencné. 

Idehelyezett tisztviselő keres azonnalra 
3-4 szobás száraz, kiadó lakást, vagy meg- 

vételre megfelelő házat. Érdeklődni az allse- 
más főnökségen. 1-3 

Etveszett egy pénztárca katonai ira- 

tokkal és egy kulccsal. Megtaláló adja be a 

rendőrségre. 

Egy betegem részére vérátömlesztésre 
van szükség. Jelentkezni lehet d. e. 10-11 
között állami kórházban. A véradás dijjazva 

lesz. dr. Szentpály. 

Göndör közkedvelt 
revütársulata 

TIP-TOP 1943 
a VIGADŐBAN 

1SKOLÁBAN 
— No, Pisti, ki verte meg a filisz- 

teusokat? 

- Tanitó ur, kérem nem tudom, 

nem olvastam még ma a sportlapokat. 

Javitóvizssára 
minden tárgyból előkészitek. Jelent- 

kezni lehet julius 1-ig. Cim a kiadóban. 

Előirásos lésvédelmi 

homokzsák 
Székely papirüzletben beszerezhető 

Használja a hadigondozási bélye- 

geket! 


